



В Сочи по инициативе краевого управления СКР состоялось совещание по вопросам защиты прав граждан, проживающих в аварийном жилье

Следственное управление СК России по краю продолжает работу по вопросам соблюдения и защиты жилищных прав жителей Краснодарского края. В Сочи заместитель руководителя регионального следственного управления СКР – руководитель следственного отдела по городу Сочи П.Г. Косенков и глава города-курорта А.С. Копайгородский провели совещание, в ходе которого обсудили ход реализации программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда. Совещание состоялось в администрации Сочи по инициативе краевого следственного управления СКР. В совещании также приняли участие руководители и специалисты профильных структур органов власти.

Сегодня в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» реализуется адресная программа Краснодарского края «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019-2023 годы». В нее включено 53 многоквартирных дома, расположенных на территории Сочи. На этапе 2022-2023 годов адресной краевой программы по переселению предусмотрено переселение граждан из 50 аварийных домов. Расселяемая площадь составляет более 11 тысяч квадратных метров. Это 419 помещений, в которых проживают 1 055 сочинцев.

П.Г. Косенков отметил, что исполнение программ переселения сочинцев из аварийного жилищного фонда находится на постоянном контроле следственного управления. В целях ускорения переселения граждан в безопасные условия проживания гражданам такой категории следователями оказывается юридическая помощь в пределах компетенции. Совместно с контролирующим органами прорабатываются механизмы возможности использования всех предусмотренных законом вариантов.

Глава Сочи А.С. Копайгородский заверил присутствующих, что в вопросах сокращения аварийного фонда и переселения сочинцев в комфортное жилье налажено взаимодействие администрации города с федеральными и краевыми структурами. Работа по исполнению национального проекта «Жилье и городская среда» ведётся при поддержке администрации края. В проекте нового Генерального плана обозначены участки, на которых возможно построить типовые многоквартирные дома для этих целей. В 2023 году в Сочи запланировано построить многоквартирные дома в Центральном и Лазаревском районах, предназначенные для переселения горожан из аварийного жилищного фонда.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Следственным управлением СКР по краю будет продолжена работа по соблюдению и защите жилищных прав граждан. Вопросы обманутых дольщиков и семей, проживающих в аварийном жилье, а также все иные проблемы в данной сфере находятся на постоянном контроле руководства управления.

Изображения



22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1768928>